
Приложение 1 
к постановлению главы Городского округа Пушкинский
Московской области
от 22.08.2022_ № 30-ПГЛ



СОСТАВ КОМИССИИ 
по подготовке и проведению общественных обсуждений

	Пивень
Мария Владимировна
	заместитель главы Администрации Городского округа (председатель комиссии);


	Крюкова
Светлана Владимировна



Карасева
Светлана Игоревна



	 начальник управления архитектуры и градостроительства Администрации  Городского округа (заместитель председателя комиссии);

главный специалист управления архитектуры и градостроительства Администрации Городского округа  (секретарь комиссии);


	представитель территориального управления по городским
округам Пушкинский, Королев
Комитета по архитектуре и
градостроительству Московской
области



	по согласованию.

	
	

	




	

	
	


Приложение 2 
к постановлению главы Городского округа Пушкинский
Московской области
от 22.08.2022 № _30-ПГЛ



     ОПОВЕЩЕНИЕ
    о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения выносится проект решения                                              о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «бытовое обслуживание» для земельного участка с кадастровым номером 50:13:0070209:1395, площадью 1 399 кв. м, с местоположением: Московская область, Городской округ Пушкинский, г. Пушкино, ул. Учинская, (далее – проект).
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном Градостроительным кодексом Российской Федерации, Положением                               «Об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в Городском округе Пушкинский Московской области», утвержденным решением Совета депутатов Городского округа Пушкинский Московской области от 05.08.2021 № 85/5.
Срок проведения общественных обсуждений – 30 календарных дней со дня опубликования постановления о проведении общественных обсуждений.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции в управлении архитектуры и градостроительства Администрации Городского округа Пушкинский Московской области по адресу: Московская область, Городской округ Пушкинский, г. Пушкино, Московский проспект, д. 12/2. Экспозиция открыта с 05.09.2022 по 09.09.2022 с 10-00 ч.                   до 16-00 ч. (обед с 13-00 ч. до 14-00 ч.). 
          Консультация по теме общественных обсуждений проводится секретарем комиссии по подготовке и проведению общественных обсуждений                                     по телефону: 8 (495) 993-62-21 (доб. 364).
Информационные материалы также размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.adm-pushkino.ru.
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания по вопросу общественных обсуждений принимаются с 05.09.2022 по 09.09.2022 по рабочим дням с 10-00 ч. до 16-00 ч. (обед с 13-00 ч. до 14-00 ч.). 
[bookmark: Par114]          Участники общественных обсуждений и иные заинтересованные лица вправе направлять предложения и замечания в Администрацию Городского округа Пушкинский Московской области по проекту, рассматриваемому                      на общественных обсуждениях, для включения их в протокол общественных обсуждений в сроки, указанные в оповещении о начале общественных обсуждений.

 Представление предложений и замечаний участниками общественных обсуждений осуществляется посредством: 
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции,                          по телефону, указанному в оповещении о начале общественных обсуждений;
- почтового отправления в адрес Администрации Городского округа Пушкинский Московской области: 141207, Московская область, Городской округ Пушкинский, г. Пушкино, Московский проспект, дом 12/2;
- направления обращения на официальный сайт Администрации Городского округа Пушкинский Московской области в раздел «Обращения» по адресу: http://www.adm-pushkino.ru;
- государственной информационной системы Московской области «Портал государственных и муниципальных услуг Московской области» (РПГУ) в электронном виде, по ссылке: https://uslugi.mosreg.ru (наименование услуги: «включение предложений и замечаний в протокол публичных слушаний                      в градостроительной деятельности»).
Участниками общественных обсуждений являются: 
- граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны,             в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства, в отношении которого подготовлен проект, правообладатели, находящиеся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих                        к земельному участку, в отношении которого подготовлен данный проект, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, в отношении которого подготовлен проект;
- иные заинтересованные лица, чьи законные интересы могут быть нарушены в связи с реализацией проекта.
Контактное лицо, телефон для справок: 
Карасева Светлана Игоревна – главный специалист управления архитектуры и градостроительства Администрации Городского округа Пушкинский Московской области, тел. 8 (495) 993-62-21 (доб. 364).
