Приложение 3.

 Краткая информация по Пушкинскому городскому округу.
(по состоянию на 01.07.2021г.)
Пушкинский городской округ насчитывает 88 населенных пунктов. Административным центром является город Пушкино, который расположен в 30 км от г. Москвы по Ярославскому направлению Московской железной дороги. Все населенные пункты связаны между собой шоссейными дорогами. Основными транспортными магистралями округа являются Ярославское шоссе и второе бетонное кольцо. 

Округ расположен к северо-востоку от г. Москвы и входит во внешний пояс пригородной зоны столицы. На севере и западе он граничит с Сергиево-Посадским и Дмитровским городскими округами, на западе – городским округом Мытищи, на юге, юго-востоке и востоке - с городскими  округами  Королев и Щелково. Речная сеть принадлежит к бассейну реки Клязьмы, ее левых притоков Вори и Учи. 

Общая площадь – 57,147 тыс. га, из них 27,8 тыс. га – земли лесного фонда: 1,02 тыс. га – земли водного фонда. 
Численность населения на 1 января 2021 г. – 179,338 тыс. человек, в том числе городского населения – 156,635 тыс. человек, сельского – 22,7 тыс. человек. 

Административный центр – город Пушкино, с населением 108,741 тыс. человек. 

Экономика.
По итогам  полугодия 2021 года осуществляют деятельность порядка 468 организаций, относящихся  к категории    крупные    и    средние (2020– 488)  и порядка 9 379 (в том числе  около 6 000 ИП) единиц хозяйствующих субъектов, включенных в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В экономике занято 67 тыс. человек, или 37,3% (2020 – 36,2%) от общей численности населения (в соответствии с балансом трудовых ресурсов более  30 тыс. человек работают на крупных и средних предприятиях). 
Из 100 тысяч трудоспособных граждан Пушкинского городского округа более                           40 тыс. человек выезжают на работу в другие округа и субъекты, в частности в Москву.

Среднемесячная заработная плата крупных и средних организаций за  полугодие                    2021 года составила – 55 258,4 руб. (темп роста – 106,5%);  малых предприятий порядка 38 783 руб. (темп роста – 103,7%), в т.ч.
- в здравоохранении – 66 894,1 руб.(101,4%); 

- в сельском хозяйстве – 60 480,1 руб. (104,2%); 

- в промышленности – 52 804,9 руб. (112,9%); 

- в образовании – 52 395,9 (101,9%);
- в строительстве – 48 345,8 руб. (112,7%); 

Экономический оборот по крупным и средним предприятиям по сравнению                                   с соответствующим   периодом   прошлого    года     увеличился на    5,2 % и   составил свыше               70 млрд. руб. 

Объем отгруженной продукции   собственного    производства увеличился   на 31,3%                      и составил  38,5 млрд. руб., в том числе прирост отгруженной продукции на 30% за счет крупных и средних предприятий промышленного комплекса, одновременно объем промышленного производства возрос  до 25,3 млрд. руб. 

Показатели розничного товарооборота достигли значения свыше 25 млрд. руб., темп роста  к  соответствующему периоду прошлого года – 125,4%.
Инвестиции в основной капитал.
Устойчивый экономический рост прежде всего обуславливается стимулированием процессов инвестиционного развития муниципалитета. С целью создания условий для инвестирования в экономику округа администрацией сформирована комплексная инвестиционная политика, результатом реализации которой являются обеспечение устойчивого социально-экономического развития, создание новых рабочих мест и повышение качества жизни населения за счет эффективного использования бюджетных и привлечения внебюджетных ресурсов.
Пушкинский городской округ имеет конкурентные преимущества в части инвестиционной привлекательности за счет выгодного географического положения и развитой транспортной инфраструктуры.

Вместе с тем, из-за недостаточной развитости инженерной инфраструктуры, дефицита газовых мощностей, а также отсутствия свободных муниципальных земельных участков возникает проблема, препятствующая привлечению инвестиций. 
По итогам I полугодия 2021 года объем инвестиций по полному кругу организаций составил 11,1 млрд. руб. (87,4 % к  аналогичному периоду 2020 года (12,7  млрд. руб.).

Из них:

- в жилищное строительство – 7,3 млрд. руб.;

- объекты торговли – 1,6 млрд. руб.;

- обрабатывающие производства – 0,6 млрд. руб.;

- в развитие сельского хозяйства – 0,2 млрд. руб.;

- здравоохранение – 0,3 млрд. руб.;

- в сферу ЖКХ  – 0,1 млрд. руб.;

- строительство дорог – 0,1 млрд. руб.;

- прочие – 0,9 млрд. руб.

Небольшой спад по сравнению с аналогичным периодом 2020 года обусловлен  завершением в сентябре 2020 года инвестиционного проекта ООО «ГиперГлобус»                          (освоение в  1 кв. 2020 – 977 977 млн. руб.), завершением строительства участка автомобильной дороги  М8 Холмогоры.

В настоящее время инвестиционную платформу округа составляют 62 инвестиционных   проекта    с общим     объемом    инвестиций     порядка 60,8 млрд. руб., из них реализованы               35 проектов, 22 проект в стадии реализации и 5 проектов приостановлены.  

В отчетном периоде ведется масштабное строительство домов в микрорайоне "Новая деревня" (инвестор ООО «Флагман»), плановый объем инвестиций в 2021 году 4,0 млрд. руб. (по данным ООО «Флагман»). На отчетную дату освоены денежные средства в размере            2,2 млрд. рублей.
В июне 2021 года на территории ритейл-комплекса «Акварель Пушкино» открыт гипермаркет строительных материалов «Бауцентр Рус». Объем инвестиций по проекту                     1,6 млрд. руб. 

Завершается строительство и благоустройство территории комплекса по фасовке                          и упаковке семян овощных и цветочных культур компании «Агрофирма Аэлита». Реализация проекта позволит производить 100 млн. пакетов семян в год. Объем инвестиций составит более 150 млн. рублей. 

 Реализуются мероприятия по расширению производства предприятия  по сбору                         и переработке вторичных ресурсов ООО «РИО-Полимер».  Осуществляется строительство дополнительных складских помещений с увеличением мощности электроснабжения, теплоснабжения, водоснабжения, а также строительство административного здания. Планируемый объем инвестиций по проекту - 800,0 млн. руб. Создано 150 рабочих мест, общее число планируемых к созданию рабочих мест – 250 ед. В I полугодии 2021 года освоены денежные средства в размере 133,5 млн. руб. Развитие комплекса продолжится до 2024 года.
АО «Делфин груп» осуществляет строительство промышленного кластера по регенерации масла с резервуарным парком хранения на территории Рахмановской промышленной зоны. Плановый объем инвестиций в проект составит 1,7 млн. руб.                             В  1 полугодии 2021 года освоены денежные средства в размере 386,0 млн. руб.

Большое внимание со стороны Правительства Московской области уделяется развитию агропромышленного комплекса.

Планируется установка очистных сооружений и газификация производственных объектов и цеха переработки молока АО «Зеленоградское». По проекту освоены денежные средства                    в размере 85,0 млн. рублей. 

Продолжается создание Пушкинского форелевого и осетрового хозяйcтва. Общий   объем инвестиций по проекту составит 59,8 млн. рублей. Освоение инвестиций  на отчетную дату составило 2,6  млн. руб.
Проведена реконструкция зерносклада и силосных траншей ООО «Лесные Поляны». Вложения составили 79,0 млн. рублей.

Инвестиции в социальный блок.

В рамках государственной  программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры»  продолжается строительство следующих социальных объектов:
- Пристройка на 550 мест к зданию МБОУ СОШ № 6 по адресу: Московская область,        г. Пушкино, микрорайон «Серебрянка», д. 57А. Общий бюджет проекта составляет                          747,6 млн. руб., на 2021 г. – 638,16 млн. руб.; 

Освоение за первое полугодие 2021 год составило 80 млн. руб.

Срок окончания строительства 2021 г.;

Подготовлено техническое задание, проект контракта на проектирование и строительство общеобразовательной школы № 12 на 550 мест по адресу: Московская область, г. Пушкино, микрорайон Заветы Ильича. Реализация проекта перенесена на 2023-2025 гг.
 
Завершена разработка проекта реконструкции стадиона физкультурно-спортивного комплекса «Пушкино» на улице 50 лет Комсомола в Пушкинском городском округе. Заключен договор на проведение государственной экспертизы проектной документации. В  рамках проекта планируется реализовать комплекс мероприятий по модернизации стадиона. Покрытие существующего футбольного поля будет заменено на современное с технологией, обеспечивающей подогрев в холодное время года. Будет создано новое легкоатлетическое ядро с площадками для игры в баскетбол и волейбол и беговыми дорожками. Кроме того, будет оборудована новая трибуна с подтрибунными помещениями с раздевалками, тренажерным залом, комментаторской и судейской комнатами и прочими необходимыми помещениями. Все это позволит сделать комплекс современным и комфортным для занятий спортом жителей города.  Реконструкция спортивного объекта пройдет в рамках государственной программы Подмосковья «Строительство объектов социальной инфраструктуры» за счет средств бюджета. Ввод объекта в эксплуатацию намечен на 2023 год. 

За полугодие 2021 года создано 541 новое рабочее место, из которых 80-ТСТ «Транссервис», 22-ООО «РИО-Полимер», 50-ООО «Нью Борн», 30-ООО «Ростагрокомплекс», 92-ООО «Системэйр».
Экология.
  
 В рамках муниципальной программы Пушкинского городского округа «Экология                    и окружающая среда» продолжены работы по рекультивации полигона ТКО «Царево», завершается 7 этап (всего – 8 этапов),  освоено в 1 полугодии 2021 года 0,31 млрд.руб.,                      на  2021 год запланированы средства в размере 0,7 млрд.руб. В настоящее время идут работы   по установке защитного экрана, они завершены на 92%. На 70% выполнено обустройство системы дегазации, на 96% готова ливневая канализация.
Ранее на бывшей свалке полигон ТКО «Царево» был обустроен противофильтрационный экран, перемещено 1 264 000   кубических метров мусора для формирования «тела» полигона, выполнены работы по устройству резервуаров для сбора и очистки ливневых стоков, а также фильтрата. Смонтированы очистные сооружения, построен склад химических реагентов                      и  обустроена система лучевого дренажа.

Дорожная деятельность.
В 2020 году завершилась  реконструкция участка  автомобильной дороги М-8 «Холмогоры» с 26-35 км от Тарасовки до съезда с Красноармейского шоссе, вследствие чего проезжая часть расширена до шести полос, светофоры заменены надземными пешеходными  переходами, с установкой камер автоматической  фото-видеофиксации.

В рамках областной целевой программы «Дороги Подмосковья», завершилось масштабное строительство третьего пускового комплекса ЦКАД, которое проходит параллельно Малому бетонному кольцу А-107 на северо-востоке Московской области и соединяет новую скоростную автодорогу Москва – Санкт-Петербург   и автодорогу М-7 «Волга». Автомагистраль проходит через п. Софрино, с. Царевское и с. Ельдигинское и содержит четыре полосы движения (1-я очередь строительства). Проект реализован в соответствии с концессионным соглашением на строительство и платную эксплуатацию, подписанным госкомпанией «Российские автомобильные дороги» и ООО «Автодорожная строительная корпорация» (специальная проектная компания, учрежденная АО «ДСК «АВТОБАН» для реализации проекта ЦКАД-3). Срок действия концессионного соглашения – до 2045 года.
Основные предприятия: 
ООО «Художественно-производственное предприятие «Софрино» Русской Православной Церкви»,         ООО «РостАгроКомплекс»,         ООО «Гиперглобус»,          АО «ЛВЗ Топаз»,   АО «Зеленоградское», ООО «Позит», ООО «Октион», ООО «Импресс Арт», ООО «Предприятие ВГТ»,    ООО  «МК «СТР»,     группа       компаний ООО «Нова Ролл», ОАО «Пуштекс» и др. 

Предприятия производят мясомолочную продукцию, ликероводочную продукцию, предметы культа и религиозного назначения, текстильные изделия, лакокрасочную продукцию, мебель, резиновые и пластмассовые изделия, электронное оборудование, противопожарные клапаны. 
Научные организации. 
На территории Пушкинского городского округа осуществляют деятельность четыре научные организации.

ФГБНУ «Российский научно-исследовательский институт информации и технико-экономических исследований по инженерно-техническому обеспечению АПК», ФГУ «Всероссийский научно-исследовательский институт лесоводства и механизации лесного хозяйства», ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт племенного дела», ОАО «Центральный научно-исследовательский институт бумаги». 

Система образования. 
Система образования Пушкинского городского округа включает 62 образовательных учреждения, из них 32 муниципальные  общеобразовательные школы (в том числе 1 начальая школа – детский сад, 1 основная школа, 3 гимназии, 26 средних школ, одна общеобразовательная    школа для обучающихся    с ограниченными возможностями здоровья), 3 негосударственных общеобразовательных учреждения,  22 муниципальных дошкольных образовательных учреждения и 2 учреждения, оказывающих услугу дошкольного образования по программе частно-государственного партнерства, 2 учреждения дополнительного образования детей, Учебно-методический центр.

Система здравоохранения. 
Структура ГБУЗ МО «МОБ им. проф. Розанова В.Н.: 
1. Стационарные подразделения в г. Пушкино, пос. Ашукино, дер. Талицы,                                   с образовательными базами: 1-го МГМУ им И.М. Сеченова и кафедры организации здравоохранения МОНИКИ им М.Ф. Владимирского.
2. Специализированные детская и взрослая поликлиники г. Пушкино.

3. Семь взросло-детских поликлиник.

4. Восемь врачебных амбулаторий.

5. Девять фельдшерско-акушерских пунктов.

6. Центр общей врачебной практики в пос. Челюскинский.

7. Центр борьбы со СПИД в п. Правдинский.

8. Женская консультация в г. Пушкино.

9. Кожно-венерологический диспансер в г. Пушкино.

10. Психоневрологический диспансер в г. Пушкино.

Сфера культуры и искусства. 
В округе    осуществляют      деятельность 43 учреждений культуры – 12 домов      культуры,     1 музыкальная     и 1     художественная     школы, 27    отделений МБУ «Центральная библиотека», 2 музея. 

На территории округа расположено 2 музея, в том числе: музей-заповедник «Усадьба Мураново  им. Ф.И. Тютчева» в г.п. Ашукино и МБУК «Краеведческий музей»  г. Пушкино. 

В 2020 году состоялась открытие  здания, в котором расположены Московский областной колледж им С. Прокофьева и Пушкинская детская музыкальная школа .  

Сфера физической культуры и спорта. 
В Пушкинском округе активно проводится политика, направленная на внедрение здорового образа жизни населения, развитие массового спорта. Здесь функционируют: 

-     МБУ ПГО МО «Дворец спорта «Пушкино»;

-     МБУ «Физкультурно-спортивный комплекс «Пушкино». 
-     МБУ ПГО МО «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Новое Пушкино»;

-     МКУ «Физкультурно-оздоровительный клуб инвалидов «Старт». 

Так же на территории Пушкинского городского округа функционируют учреждения, осуществляющие спортивную подготовку:

-  МБУ «Спортивная школа по биатлону им. Олимпийского чемпиона  А. Елизарова Пушкинского городского округа Московской области»,      

-  МБУ «Спортивная школа «Пушкинского городского округа Московской области» (гребля на байдарках и каноэ, художественная гимнастика, самбо).
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