 Краткая информация по Пушкинскому городскому округу.
(по состоянию на 01.04.2020г.)
Пушкинский городской округ насчитывает 88 населенных пунктов. Административным центром является город Пушкино, который расположен в 30 км от г. Москвы по Ярославскому направлению Московской железной дороги. Все населенные пункты связаны между собой шоссейными дорогами. Основными транспортными магистралями округа являются Ярославское шоссе и второе бетонное кольцо. 

Округ расположен к северо-востоку от г. Москвы и входит во внешний пояс пригородной зоны столицы. На севере и западе он граничит с Сергиево-Посадским и Дмитровским городскими округами, на западе – городским округом Мытищи, на юге, юго-востоке и востоке - с городскими  округами  Королев, Ивантеевка и Щелково. Речная сеть принадлежит к бассейну реки Клязьмы, ее левых притоков Вори и Учи. 

Общая площадь – 57,147 тыс. га, из них 27,8 тыс. га – земли лесного фонда: 1,02 тыс. га – земли водного фонда. 
Численность населения на 1 января 2020 г. – 178,536 тыс. человек, в том числе городского населения – 155,78 тыс. человек, сельского – 22,8 тыс. человек. 

Административный центр – город Пушкино, с населением 107,580 тыс. человек. 

Экономика.
По итогам 1 квартала 2020 года осуществляют деятельность порядка 476 организаций, относящихся  к категории    крупные    и    средние (2019– 488; 2018 – 400)  и порядка 9 800                                      (в том числе  около 6 000 ИП) единиц хозяйствующих субъектов, включенных в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В экономике занято 65 тыс. человек, или 37% (2018 – 34%) от общей численности населения (в соответствии с балансом трудовых ресурсов около  35 тыс. человек работают на крупных и средних предприятиях; около 30 тыс. человек -  в малом бизнесе). 
Из 100 тысяч трудоспособных граждан Пушкинского городского округа более 44 тыс. человек выезжают на работу в другие районы и субъекты, в частности в Москву.

Среднемесячная заработная плата крупных и средних организаций в   1 квартале 2020 года составила – 49 943 руб. (темп роста – 106%);  малых предприятий порядка 32 000 руб. (темп роста – 103%), в т.ч.
- в здравоохранении – 56 345,4 руб.(107,2%); 

- в сельском хозяйстве – 55 550,8 руб. (111,5%); 

- в промышленности – 48 545,4 руб. (104,6%); 

- в образовании – 48 684,3 (107,5%);
- в строительстве – 39 893,0 руб. (92,9%); 

За январь-март 2020 года:

Экономический оборот по крупным и средним предприятиям по сравнению с 1 кварталом 2019 года  увеличился на 18 % и составил около 32 млрд. руб. 

Объем отгруженной продукции собственного производства вырос на 9% и составил около 15 млрд. руб., в том числе прирост отгруженной продукции на 14% за счет крупных и средних предприятий промышленного комплекса, одновременно объем промышленного производства возрос  до 9 млрд. руб. 

Показатели розничного товарооборота достигли значения около  10 млрд. руб., темп роста  к 1 кварталу 2019 года – 115%.

Инвестиции в основной капитал.
За  1 квартал 2020 г. освоено инвестиций по полному кругу организаций на сумму более 6,9 млрд. руб.

Наибольшую долю инвестиций занимают вложения в строительство торговых объектов (более 45%), индустриальных парков (20 %) и жилищное строительство (10,7 %). 

Ведется   масштабное строительство нового микрорайона "Новое Пушкино" (инвестор ООО «Флагман»),    плановые    инвестиции на 2020 год составят порядка 4,7 млрд. руб., за      1 квартал 2020 года освоено 0,7 млрд. руб.

 Одним    из значимых проектов является    строительство индустриального парка       «PNK-Пушкино», управляющая компания ООО УК «А класс капитал» («ПНК Девелопмент»). Планируемые вложения до 2025 года составят порядка 5,8 млрд. руб., запланированы к созданию 1 742 рабочих места. За 1 квартал 2020 года инвестировано более 1,4 млрд. руб. В 2020 году планируется освоить 2,3 млрд. руб.    Получены разрешения на ввод в эксплуатацию 2-х зданий общей площадью 53 975 кв.м., ведутся работы по благоустройству территории. На территории планируется строительство ещё    4-х индустриальных зданий, предназначенных под склады, производство.

Рядом с ТРЦ «Акварель Пушкино» компанией ООО «Бауцентр Рус» ведется реализация инвестиционного проекта по строительству гипермаркета строительных и отделочных материалов формата DIY, Общий плановый объем инвестиций – 2,5 млрд. рублей. За 1 квартал 2020 года освоено 0,4 млрд. руб.

Идет строительство производственно-логистического центра «Глобус». В 2020 г. запланировано        инвестиций     около    2 млрд. руб.,  в     1     квартале     2020 г.      освоено 0,5 млрд. руб. планируется создание 480 рабочих мест.

На период 2019-2021 годы запланирована реализация инвестиционного проекта по строительству производственно-складского комплекса ООО «Проф Строй» с объемом инвестиций около 1  млрд. рублей. За 1 квартал 2020 г. освоено 14,78 млн. руб.

Продолжается развитие индустриального парка "Холмогоры" УК ООО "Таганка" – в апреле 2020 года выбран генеральный подрядчик по строительству третьего корпуса ИП. Ведутся земляные работы по вертикальной планировке, строительству дороги, выезда на Ярославское шоссе компанией ООО «ДСУ-2».         

          В январе 2020 года АО «Пушкинский завод» получено разрешение на строительство промышленного кластера по регенерации масла с резервуарным парком хранения в Рахмановской промзоне (восстановление эксплуатационных свойств отработанных нефтяных масел в целях их повторного использования). Сроки реализации – 2020-2024 гг. Планируемые инвестиции в проект составят 265,0 млн. руб., будет создано 37 рабочих мест. Инвестиции на 2020 год составят порядка 32,0 млн. руб., за 1 квартал освоено – 1,55 млн. руб.

Завершаются строительно-монтажные работы  по созданию пускового комплекса по переработке полимерных отходов предприятием ООО «РИО-Полимер» в индустриальном парке «РИО-Индастриал». В настоящее время запущено пробное производство на 2-х линиях, которые ранее использовались на арендованных производственных площадках «Искож». Плановые    инвестиции    на    2020 г. – 61,5 млн. руб.,     освоено    в 1 квартале 2020 года – 10,19 млн. руб. Планируется закупка оборудования на общую сумму 26,0 млн. руб. (линия грануляции, дробилка, шредер и др.)

ООО «РостАгроКомплекс» запланирована реконструкция 2-х цехов по переработке молока, получены разрешения на строительство склада и реконструкцию цехов, планируемые инвестиции на 2020 год составят порядка 30,0 млн. руб. 

Большое внимание со стороны Правительства Московской области уделяется развитию агропромышленного комплекса.

Ведется      работа     по    созданию Пушкинского форелевого  и   осетрового хозяйства в г. Пушкино. Планируемые инвестиции  на 2020 г. 14,65 млн. руб. на установку сборно-разборной металлической конструкции с сэндвич панелями для зимовального цеха и закупку для него оборудования.  Факт за 1 квартал 2020 – 2,72 млн. руб. 

В первом квартале 2020 г. создано 631 новое рабочее место, из которых 600 - ТРЦ «Акварель» (ООО «Ситрас»).

Основные предприятия: 

ООО «Художественно-производственное предприятие «Софрино» Русской Православной Церкви»,         ООО «РостАгроКомплекс»,         ООО «Гиперглобус»,          АО «ЛВЗ Топаз»,   АО «Зеленоградское», ООО «Позит», ООО «Октион», ООО «Импресс Арт», ООО «Предприятие ВГТ»,    ЗАО «ВИНГС-М»,       ООО  «МК «Сторосс»,     группа       компаний ООО «Нова Ролл», ОАО «Пушкинский текстиль» и др. 

Предприятия производят мясомолочную продукцию, ликероводочную продукцию, предметы культа и религиозного назначения, текстильные изделия, лакокрасочную продукцию, мебель, резиновые и пластмассовые изделия, электронное оборудование, противопожарные клапаны. 

Дорожная деятельность.
В 2020 году продолжается реконструкция автодороги М-8 «Холмогоры» Москва - Ярославль - Вологда – Архангельск в рамках Подпрограммы «Дорожное хозяйство» Государственной программы «Развитие транспортной системы», на период 2018-2024 г.г., а также масштабное строительство третьего пускового комплекса ЦКАД, который пройдет параллельно автодороге А-107 «Московское малое кольцо» на северо-востоке Московской области и соединит новую скоростную автодорогу М-11 Москва - Санкт-Петербург и автодорогу М-7 «Волга» Москва - Владимир - Нижний Новгород - Казань – Уфа. Автомагистраль пройдет через п. Софрино, с. Царевое и с. Ельдигино и будет содержать четыре полосы движения (1-я очередь строительства). Проект реализуется в соответствии с концессионным соглашением на строительство и платную эксплуатацию, подписанным Государственной компанией «Российские автомобильные дороги» («ГК Автодор») и ООО «Автодорожная строительная корпорация» (специальная проектная компания, учрежденная АО «ДСК «АВТОБАН» для реализации проекта ЦКАД-3). Срок действия концессионного соглашения — до 2045 года.
Научные организации. 
На территории Пушкинского городского округа осуществляют деятельность четыре научные организации.

ФГБНУ «Российский научно-исследовательский институт информации и технико-экономических исследований по инженерно-техническому обеспечению АПК», ФГУ «Всероссийский научно-исследовательский институт лесоводства и механизации лесного хозяйства», ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт племенного дела», ОАО «Центральный научно-исследовательский институт бумаги». 

Система образования. 
Система образования Пушкинского городского округа включает 84 образовательных учреждения, из них 34 муниципальные  общеобразовательные школы (в том числе 2 начальные школы – детский сад, 1 начальная школа, 1 основная школа, 3 гимназии, 26 средних школ, одна общеобразовательная    школа для обучающихся    с ограниченными возможностями здоровья), 3 негосударственных общеобразовательных учреждения,  42 муниципальных дошкольных образовательных учреждения и 2 учреждения, оказывающих услугу дошкольного образования по программе частно-государственного партнерства, 2 учреждения дополнительного образования детей, Учебно-методический центр.

В 2020 году по государственной программе «Строительство объектов социальной инфраструктуры» осуществляется строительство:

-пристройки на 550 мест к зданию МБОУ СОШ №6;

-пристройки на 350 мест к зданию МБОУ Ашукинская СОШ.
Система здравоохранения. 

В соответствии с действующим законодательством, с 2015 года в Пушкинском городском округе  полномочия по охране здоровья граждан осуществляет Министерство здравоохранения Московской области.
В соответствии с Распоряжением Правительства Московской области от 19.12.2018 г.                № 810-РП «О реорганизации государственных учреждений здравоохранения Московской области, расположенных на территории Пушкинского муниципального района МО», в 2019 году завершена реорганизация учреждений здравоохранения. 

Структура ГБУЗ МО «МОБ им. проф. Розанова В.Н. после реорганизации: 

1. Стационарные подразделения в г. Пушкино, пос. Ашукино, дер. Талицы, с образовательными базами: 1-го МГМУ им И.М. Сеченова и кафедры организации здравоохранения МОНИКИ им М.Ф. Владимирского.
2. Специализированные детская и взрослая поликлиники г. Пушкино.

3. Семь взросло-детских поликлиник.

4. Восемь врачебных амбулаторий.

5. Девять фельдшерско-акушерских пунктов.

6. Центр общей врачебной практики в пос. Челюскинский.

7. Центр борьбы со СПИД в п. Правдинский.

8. Женская консультация в г. Пушкино.

9. Кожно-венерологический диспансер в г. Пушкино.

10. Психоневрологический диспансер в г. Пушкино.

Сфера культуры и искусства. 
В настоящее время в округе    осуществляют      деятельность 46 учреждений культуры – 12 домов      культуры,     4 музыкальные     и 1     художественная     школы, 25    отделений МБУ «Центральная библиотека», 2 музея. 

На территории округа расположено 2 музея, в том числе: музей-заповедник «Усадьба Мураново  им. Ф.И. Тютчева» в г.п. Ашукино и МБУК «Краеведческий музей»  г. Пушкино. 

В 2017 году состоялась закладка памятной капсулы в основание фундамента строящегося здания, в котором будут размещены Московский областной колледж им.С. Прокофьева и Пушкинская детская музыкальная школа № 1. По поручению Губернатора Московской области объект планируется к сдаче в 2020 году. 

В период 2020-2021 годы запланировано проведение капитального ремонта Дома культуры в п. Правдинский. Ввод в эксплуатацию предусмотрен в  4 квартале  2021 года. 

Сфера физической культуры и спорта. 
В Пушкинском округе активно проводится политика, направленная на внедрение здорового образа жизни населения, развитие массового спорта. Здесь функционируют: 

-     МБУ ПГО МО «Дворец спорта «Пушкино»;

-     МБУ «Физкультурно-спортивный комплекс «Пушкино». 
-    МБУ ПГО МО «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Новое Пушкино»;

-   МКУ «Физкультурно-оздоровительный клуб инвалидов «Старт». 

Так же на территории Пушкинского городского округа функционируют учреждения, осуществляющие спортивную подготовку:

-  МБУ «Спортивная школа по биатлону им. Олимпийского чемпиона  А. Елизарова Пушкинского городского округа Московской области»,      

-  МБУ «Спортивная школа «Пушкинского городского округа Московской области» (гребля на байдарках и каноэ, художественная гимнастика, самбо).

Благоустройство общественных пространств. 
В рамках проведения работ по благоустройству общественных пространств Пушкинского городского округа, реализуемых по программам «Формирование современной комфортной городской среды» и «Архитектура и градостроительство»: 
Ведутся работы по разработке проектно-сметной документации  благоустройства центральной части города Пушкино», территория, рассматриваемая под благоустройство, порядка 30 га включает в себя Привокзальную площадь, Московский проспект, улицу Тургенева, Центральный парк культуры и отдыха, Советскую площадь, улицу Крылова вместе со зданием Администрации, сквером Молодоженов, мемориал Скорбящая мать, бульвар в микрорайоне Дзержинец. 
Разработана конкурсная документация на разработку проектно-сметной документации ливневой канализации в мкр. Серебрянка. Окончание проектных работ запланировано на ноябрь 2020 года.

В первом квартале 2020 года Советом депутатов Пушкинского городского округа утверждены генеральные планы следующих населенных пунктов: д. Матюшино,   п. Софрино, д. Нововоронино. В 2020-2021 годах Комитетом по архитектуре и градостроительству Московской области разрабатывается генеральный план Пушкинского городского округа. Администрацией Пушкинского городского округа производится сбор информации, рассматриваются обращения заинтересованных юридических и физических лиц по вопросам территориального планирования. 
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