       В Пушкинском городском округе в 2020 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды» Управлением ЖКХ администрации Пушкинского городского округа организованы мероприятия по  оснащению 48 объектов уличным освещением: улицы, дороги, дворовые территории, пешеходная зона.  
 - В рамках проекта «Светлый город» на территории округа планируется устройство и капитальный ремонт электросетевого хозяйства на 12 улицах. Общая протяженность работ составит 10,599 км., из них: увеличение протяженности – 5,269 км.,  и реконструкция – 5,330 км. 

Обустройство уличного освещения в р.п. Софрино по адресам: ул. Софринская;  ул. Магистральная; ул. Садовая;  ул. Овражная; ул. Дальняя.

Обустройство и капитальный ремонт уличного освещения в г. Пушкино по адресам:  ул. Некрасова, (между 1 Серебрянской и 2 Серебрянской), мкр. Серебрянка (от ул. Набережной до Серебрянки 46); ул. Писаревская; ул. Горького; ул. Чехова (между Московским пр-кт и ул. 50 лет Комсомола); ул. 50 лет Комсомола; ул. Набережная.

 -  В рамках мероприятия «Увеличения общей протяженности линий сети уличного освещения»  на территории Пушкинского городского округа планируется оснастить 36 объектов уличным освещением общей протяженностью 7,134 км.,  в г. Пушкино по адресам:
 Центральная часть города: 2-й Некрасовский пр-д, д. 17,5; мкр. Серебрянка, от д.58 к д.11 через д/с "Золушка"; ул. Луговая (от ст. Ярославского шоссе до Н.Ярославского шоссе), подъезд к школе № 2; ул. Горького 4, (пешеходная тропинка к Писаревской 13); ул. Новая,  (от Ярославское ш. 6с1 до ул. Новая., д. 9); 3-й Некрасовский проезд  до 1-й Серебрянская; ул. Гоголя 9.
Западная часть города: мкр. Звягино, ул. Школьная (от пересечения с ул. Советской до д. 40); мкр. Звягино, ул. Центральная (от д. 19А до пересечения с ул. Школьная); мкр. Звягино, ул. Куйбышева (от д. 4А до пересечения с ул. Крупской); мкр. Звягино, ул. Колхозная горка 6Б, 6А (поворот в р-не КНС); мкр. Звягино, поворот с ул. Нелидова д. 31А  на ул. Красина до д. 5; мкр. Звягино, ул. Колхозная д. 2, напротив ТБО; мкр. Мамонтовка, ул. Листвяны, 19; мкр. Мамонтовка, ул. Зеленая, д.1,5; ул. З-я Домбровская, д. 2,3; ул. Лесная, д 42.
мкр. Дзержинец, мкр. Заветы Ильича, мкр. Новая деревня: мкр. Дзержинец д. 10 (парковка); мкр. Дзержинец д. 2, 3,10; мкр. Дзержинец, д. 16; мкр. Дзержинец д. 12, мкр в районе д/с "Снежинка"; мкр. Заветы Ильича, ул. Почтовая в р-не 1А; мкр. Заветы Ильича, ул. Чернышевского (от ул. Авиационной до пр. Ильича), тупик Чернышевского; мкр. Заветы Ильича, пересечение ул. Салтыкова с ул.Кооперативная;  мкр. Заветы Ильича, ул. Комсомольская (от Осипенко до Коминтерна); мкр. Заветы Ильича, пр. Весенний (от д. 6 до ул. Колхозная); мкр. Заветы Ильича, ул. Железнодорожная д. 2,4,6,8,10,11,13 ул. Строительная 2б, 2,4,6,8,10,12, ул. Горького д. 1,3; мкр. Заветы Ильича, ул. Чехова, от д. 18,20; мкр. Заветы Ильича, Авиационный проезд; мкр. Новая деревня, ул. Колхозная (от дома 35 вдоль футбольного к д.33); мкр. Новая деревня, ул. Колхозная. Д. 50-54.
Мкр. Клязьма, Кудринка: мкр. Клязьма, ул. Верещагинская с пересечением Чайковского; мкр. Клязьма, ул.  Горьковская от  д.20 до 30; мкр. Клязьма, ул.Пушкинская, д. 67; мкр. Клязьма, ул. Фабричная; мкр. Кудринка, ул. Центральная д. 11а-17 (пересечение с ул. Молодежная).












